

Znak sprawy: ZP.271.9.2023.ACH

Puck, 18.09.2023r.

Wyjaśnienia nr 2
treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: **„Renowacja budynku mieszkalnego wraz z zagospodarowaniem terenu przy ul. Sambora 4 w Pucku ” w ramach projektu „Rewitalizacja Centrum Pucka”.**

Na podstawie art. 284 ust.2 i 6 w związku z ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U z 2023 r. poz.1605 ze zm.- dalej: „ustawa PZP”), Zamawiający przekazuje treść pytań przekazanych przez Wykonawcę do treści SWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

W związku z dłuższym oczekiwaniem na oferty Producentów i Wykonawców spowodowanym dużym zapotrzebowaniem rynku oraz trwającym jeszcze sezonem urlopowym czy Zamawiający przychyliłby się do prośby o przedłużenie terminu składania ofert o 3 dni?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie nr 2:

Czy jeśli wykażę, że moja firma postawiła dom jednorodzinny (o wartości powyżej 231.000 brutto) , to czy będzie to wystarczający dowód, spełniający warunki?

Odpowiedź nr 2:

Zgodnie z zapisami rozdziału 6 SWZ: „ Wykonawca w celu potwierdzenia posiadania zdolności technicznej lub zawodowej musi wykazać, że:

a) wykonał należycie (zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył) w okresie ostatnich 5 (pięciu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizował co najmniej 1(jedną) robotę budowlaną (potwierdzone dowodami czy robota ta została wykonana w sposób należyty oraz wskazującymi, czy została zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończona), obejmujące swym zakresem roboty odpowiadające zamówieniu, tj: polegające na **remontie lub przebudowie lub modernizacji lub renowacji** budynku mieszkalnego o wartości co najmniej 231 000,00 zł brutto. (...).”.

Przedmiotowe zamówienie obejmuje swym zakresem prace związane z istniejącym budynkiem.

Powyższe wyjaśnienia treści SWZ są dla Wykonawców wiążące i stanowią jej integralną część.



Znak sprawy: ZP.271.9.2023.ACH

Z poważaniem
Zastępca Burmistrza Miasta Puck

Otrzymują:

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania;
2. a/a.